

同学聚会玩笑开过头 博士和博士打起来了

一方觉得太丢面子,非要对方登报道歉

陆欣和孙明都在南京某高校读博士,在一次同学聚会中,陆欣酒后失态,和一个女同学开起过分玩笑,引得众人不满。急性子的孙明为帮女同学解围,朝陆欣吆喝了几声,双方扭打成一团。事后,45岁的陆欣认为在老师同学面前大打出手,实在有损形象,不顾孙明私下里多次道歉,仍起诉孙明侵犯其名誉权,要求孙明登报道歉。南京栖霞法院驳回了陆欣的诉讼请求。

实习生 陈楠 现代快报记者 马薇薇

酒一喝多,开女同学玩笑过火了

去年5月底,陆欣、孙明参加同学聚会,聚会上还有他们的导师。当天,大伙都喝了不少白酒,45岁的陆欣有个毛病,平日里做事说话从不出格,但酒一多,说话就口无遮拦。那天也是这样,陆欣在酒桌上开起了一个女同学的玩笑,在酒精的作用下,玩笑失了分寸,引起女同学的反感和众人的不满。

孙明是个急性子,看到陆欣失态,忍不住过去朝他吆喝了几声,叫陆欣不要再这样开玩笑。可陆欣酒正酣,认为孙明贸然打断他说话,很不礼貌,便和孙明顶了起来。

孙明火了,绕过饭桌走到陆欣面前就是一拳。挨揍的陆欣也不甘示弱,两人很快扭打在一起。众人将孙明拉出包间,可陆欣跟着冲了

出去,两人重新扭打在一起。

两人分开时,陆欣身上多处擦伤,眼睛下面也有伤痕,警方了解情况后,对双方作出不予行政处罚的决定。

短信道歉不行,非要登报道歉

酒醒后的孙明十分后悔,在导师的劝说下,孙明当着导师的面,给陆欣发了两条短信道歉,可陆欣却迟迟没有回复。

在陆欣看来,这件事让他在同学和老师面前丢尽了脸面,他不能这么轻易讲和。事发一个月后,陆欣以名誉权受损为由,将孙明告上法院,要求孙明登报道歉,消除影响。

得知被告了,孙明气不过,在庭上辩称:这本来是一件日常琐事,期间同学、学院也多次沟通,可陆欣都坚持己见,还去报警、起诉,

把事情闹大。“我已经道歉很多次,登报道歉没有必要。”陆欣则认为,自己酒后失言,本来大伙笑笑也就过去了,可孙明这么一来,大家都在背后笑话自己,“一定要孙明登报解释事情原委,消除影响。”

法院判决:短信道歉足以体现诚意

法院审理后认为,陆欣的诉讼请求就是要求孙明赔礼道歉。孙明在陆欣提起诉讼前,已经通过短信的方式道过歉了,道歉的方式、用语及态度,经法院审查,足以体现孙明赔礼道歉的诚意。而且,发生扭打事件的主要责任在陆欣,纠纷并未对陆欣造成严重后果,也未引起其同学及他人对陆欣的评价降低,故法院对陆欣坚持要求孙明在公开发行的报刊上赔礼道歉的请求不予支持。

(文中人物系化名)

见过这个男人吗? 他可能偷了奶茶店的保险箱

一奶茶店里遭贼了,装有6500元营业款的保险箱被盗。南京玄武警方经过多方调查,锁定了嫌疑人的外貌特征,但茫茫人海中要找到他却并非易事。为此,警方公布嫌疑人作案时的视频截图,请广大市民一起来寻找嫌犯。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲



偷保险箱嫌疑人 警方供图

“锁金村派出所吗?我们店里被盗了,一个保险箱不见了。”今年1月3日早上,锁金村派出所接到辖区内一奶茶店报警,称遭遇盗窃。这家奶茶店位于高校周边,平时生意相当好,来买奶茶的人经常要排队。奶茶店店长告诉民警,被盗的保险箱内放着前一天的营业款,共有6500元。

民警在现场看到,奶茶店的卷

帘门被人撬开,放在收银柜下的保险箱不翼而飞。“从现场情况看,小偷似乎是奔着这家店来的,而且好像很清楚保险箱的位置,进店后没怎么翻找,直接把保险箱拿走。”民警介绍。

调看监控,警方很快发现了一名嫌疑男子。视频监控显示,该男子凌晨一点多从国展中心方向徒步走向案发现场,对沿途十多家店铺都没有动手。到达案发现场后,男子将卷帘门撬开,短短几分钟后,他就抱着一个40厘米见方的保险箱出来,然后原路返回。到了龙蟠路后,男子就乘坐出租车向火车站方向去了。

民警随后又调看了沿途的监控,发现那名男子在小市附近一拆迁工地下车,之后就消失了。“我们判断可能是熟人作案,但经过调查,没有找到线索。”民警说,该男子身材矮小,左颈部有一处较大的刺青,似乎是个五角星或六角星的图案。

目前,警方仍在对此案做进一步调查。如果有市民见过或者认识视频截图中的人,请及时跟警方联络。联系电话:18913876208,刘警长。

★中国百强市场·3A诚信企业★

南京五洲家居装饰广场

橱柜/厨电/卫浴/陶瓷/地板/门窗/移门/楼梯/衣柜/电器/吊顶/油漆/涂料/家纺/软装/洁具/灯饰/五金等综合建材

春季装修采购节

2014年3月15日-4月13日

省去东奔西走 装修一站购齐

◎ 品种多

◎ 质量好

◎ 价格低

地址:光华门外石门坎115号 电话:025-84637828

公交:乘 17、29、52、81、84、89、99、110 路公交直达